

What A Wonderful World!

Lumea ne respectă, lumea ne iubește!

În ultimele săptămâni a plouat sau nins, depinzând de meridian, cu știri bune, trebuia doar să ciulești urechile și să deschizi bine ochii. Iată chintesența: Avem succes, iar lumea ne respectă, ne iubește chiar!

La Berlin s-a comemorat a 80-a aniversare a acaparării puterii de către naziști în 1933, a 75-a aniversare a pogromurilor din noiembrie și sfârșitul celui de al Doilea Război Mondial în 1945 prin aproximativ 900 de evenimente, sub titlul „Diversitate distrusă. Berlin 1933 – 1938 – 1945. Un oraș își aduce aminte.”

La Stockholm au ieșit mii și mii de suedezi pe stradă să protesteze împotriva neo-naziștilor, împotriva rasismului și antisemitismului.

Colaborare economică între Iordania și Israel. Iordania va importa cărbuni prin Israel. Aranjamentul este complicat, dar funcționează : Israel Electric Corporation va cumpăra cărbuni, îi va revinde unei firme străine și îi va transporta la graniță.

Israel, Iordania și Autoritatea Palestiniană au semnat un acord privitor la o conductă de apă prin care se va transporta apă din Marea Roșie la Marea Moartă.

O pungă cu diamante în valoare de \$200.000 a fost găsită pe stradă la Tel Aviv și restituită proprietarului!

După victoria asupra echipei din Bordeaux, Maccabi Tel Aviv intră în Liga Europeană UEFA de 32! Următorul meci : Maccabi Tel Aviv – F.C. Basel în 20 februarie.

Progrese enorme în cercetarea creierului în Israel! Anunță Bloomberg TV. Ceea ce îmi aduce aminte întrebarea (stupidă, cum spune el însuși) pe care a pus-o Tuvia Tenenbom, director al teatrului idiș din New York, jurnalist, autor, umorist, unui medic iordanian dintr-o clinică la Marea Moartă, partea iordaniană: „Apa sărată a mării ne face mai deștepți?” La care medicul i-a răspuns da, pe coasta iordaniană, dar pe coasta israeliană, nu... Aha... Cum eu m-am bălăcit numai în apa israeliană, răspunsul depășește capacitățile mele intelectuale... Cred totuși că progresele în cercetarea creierului i-ar prinde bine medicului perspicace.

Știrea cea mai formidabilă este că Adam Levine a fost declarat de magazinul *People* cel mai sexy bărbat din lume în anul 2013, succede astfel unui George Clooney și unui Brad Pitt! Unii s-au mirat... Cică tipul bărbatului evreu este gen Woody Allen, un nebich nevrozat, cu pectorali jigăriți, sexy și el, dar, mă rog, altfel, în modul intelectual-șarmant, să zic așa... Eu m-am mirat că se miră. Ehei, dacă ar fi cunoscut băieții frumoși din tinerețea mea, Robi și George și Sandu și... și...! Măcar nu se miră nimeni de frumusețea fetelor evreice, că dacă ar îndrăzni cineva, i-aș arăta niște poze de pe vremuri, dar și de acum, că la soare te poți uita, dar la ele ba.

În cele din urmă, ca încă o dovadă că trăim în cea mai bună dintre lumile posibile, Angus Deaton, un profesor de economie la Princeton University, ne asigură în cartea sa „Great Escape” că viața pe pământ nu a fost niciodată atât de bună ca acum, nivelul de viață nu a fost niciodată atât de înalt, speranța de viață niciodată atât de ridicată. Și nu numai pentru tot omul, ci și pentru femei, afro-americani, homosexuali, handicapați, catolici, mormoni... și alte minorități... What a wonderful world!

Un An Nou bun, wonderful și sexy, cu multe știri bune!

Getta Neumann